## TUVNORD

# CERTIFICATE

#### according BRC GLOBAL STANDARD FOOD SAFETY

Issue 9: August 2022

In accordance with TÜV NORD CERT procedures, it is hereby certified that

#### Fuchs GmbH & Co. KG Dieter-Fuchs-Straße 10 49201 Dissen am Teutoburger Wald Germany

at the location

Fuchs GmbH & Co. KG Osterfeldstraße 2 49326 Melle-Wellingholzhausen Germany BRC Site Code: 1780345

For the scope of activities:

Mixing of spices, spice mixtures, spice preparations, spice seasonings and food additives. Incapsulation and millig of spices and spice extracts. Packaging in bags, foil bags and big bags with plastic inliners.

Exclusions from scope:

None

Product categories:

#### 15. Dried foods and ingredients

Has achieved Grade: B announced audit programme

Dates of audit: 2023-12-19 and 2023-12-20 Audit Report No. 3535 9382 Certificate Registration No. 44 273 080632-003

Certification Body

Certificate issue date: 2024-01-24 Certificate expiry date: 2025-02-12 Re-audit due date from 2024-12-04 to 2025-01-01

Certification Body at TÜV NORD CERT GmbH

Essen, 2024-01-24

This certification was conducted in accordance with the TÜV NORD CERT auditing and certification procedures and is subject to regular re-certification audits. The English Certificate is the original reference document. Validity can be verified at https://www.tuev-nord.de/de/unternehmen/zertifizierung/zertifikatsdatenbank.

This certificate remains the property of TÜV NORD CERT. If you would like to give feedback on the BRCGS Standard or the audit process directly to BRCGS, please contact enquiries@brcgs.com or use the BRCGS reporting system at https://tellusbrcgs.whistleblowernetwork.net. To verify certificate validity, please visit https://directory.brcgs.com.

TÜV NORD CERT GmbH



Am TÜV 1

BRGS CERTIFICATION BODY Auditor No.: 20577 45307 Essen





www.tuev-nord-cert.com

### **FUCHS GRUPPE**